

## ДО УВАГИ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ

В зв'язку зі змінами до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321 “Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні засоби реабілітації, переліків таких засобів” наголошуємо.

Особам з інвалідністю по слуху, законним представникам дітей з інвалідністю по слуху віком від семи років виплачується компенсація за придбання мобільного телефона для письмового спілкування або планшета замість мобільного телефона із строком п'ять років, на який видано виріб.

Особам з інвалідністю по слуху, законним представникам дітей з інвалідністю по слуху віком від семи років, що надали фіскальний чек, який підтверджує придбання планшета замість мобільного телефона для письмового спілкування, відшкодовується вартість планшета в межах граничної ціни на мобільний телефон для письмового спілкування.

Особам з інвалідністю I і II групи по зору та законним представникам дітей з інвалідністю по зору віком від 14 років виплачується компенсація за придбання годинника (електронного - дітям віком від шести років), аудіоплеєра.

Особам з інвалідністю I групи по зору та законним представникам дітей з інвалідністю по зору віком від шести років виплачується компенсація за придбання палиці тактильної.

Підставою для виплати компенсації вищезазначеним особам з інвалідністю по зору та законним представникам дітей з інвалідністю по зору, є висновок відповідно МСЕК або ЛКК, що підтверджує інвалідність по зору, та фіскальний чек, що підтверджує придбання засобу.

Також до переліку технічних засобів реабілітації для осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення, за які може виплачуватися компенсація їх вартості відносяться: протези молочної залози, ліфи для кріплення протезів молочної залози, компресійний рукав, палиці, ходунки, мотузкові сходи, кошики (стільці) для переносу, крісла-колісні.

**За детальнішою інформацією можете звертатися до управління соціального захисту населення райдержадміністрації за адресою: м.Знам'янка, вул.Трудова, 4, кабінет №15. Телефон для довідок: 2-16-14.**